

Srijeda,  
22.8.2018.

Broj 7/2018.



### EDIC Pula – Pola: Video - natječaj Euroscola #Ovajputglasam za srednje škole u Hrvatskoj

Video – natječaj Euroscola #Ovajputglasam za srednje škole u Hrvatskoj, otvoren je od 5. lipnja do 10. rujna 2018. godine. Mogu se prijaviti mladi od 16 do 19 godina koji u školskoj godini 2018./2019. pohađaju srednju školu u Republici Hrvatskoj.

Mladi moraju ispuniti prijavni obrazac i na YouTube kanal "uploadati" video u trajanju od najviše 45 sekundi. Video – uradak mora sadržavati kreativni odgovor na sljedeći koncept: **zašto 26. svibnja 2019. godine treba izaći na izbore za Europski parlament.** Krilatica i hashtag ove video – kampanje su **#Ovajputglasam** i **#IzboriEu2019**.

Najoriginalniji video – odgovor na tematski izazov zašto bi mladi u Hrvatskoj trebali izaći na izbore za Europski parlament 2019. godine (#Ovajputglasam #IzboriEu2019) osvojiti će pravo sudjelovanja u programu "Euroscola" Europskog parlamenta – odnosno subvenciju za putovanje u Europski parlament u Strasbourgu (Francuska) za 24 učenika i 2 mentora srednjih škola koju pohađaju pobjednici.

Subvencija će pokriti najveći dio troškova putovanja iz Hrvatske u Europski parlament u Strasbourgu, kao i najveći dio troškova smještaja.

Pobjedničke škole u Strasbourgu će putovati već u listopadu 2018. godine, dok će točni datumi odlazaka u Strasbourgu školama biti najavljeni u rujnu 2018. godine, po završetku video – natječaja.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



**U inkubatoru IDA-e šivaju pelene,  
osmišljavaju aplikacije i rade na rješavanju  
stresa**

Poduzetnicima koji su se odlučili pokrenuti vlastiti biznis, na samom početku bitan je vjetar u leđa. Upravo to im pruža Istarska razvojna agencija koja u sklopu tehnološkog inkubatora mladim poslovnim ljudima na korištenje daje poslovne prostore po subvencioniranim cijenama.

Poduzetnički inkubator "Izazov" uspostavljen je 2005. godine u sjedištu agencije u Puli te raspolaže s 10 uredskih prostora dok je Tehnološki inkubator opremljen i otvoren tijekom 2013. godine u prostorima bivše kirurgije Opće bolnice Pula i to zahvaljujući EU projektu Cluster Club.

U Tehnološkom inkubatoru nalazi se 11 modularnih ureda, informatička dvorana, sala za sastanke i prezentacije, kao i zajedničke prostorije za odmor. IDA je tijekom godina u inkubatorima u Puli pružila podršku za više od 60 tvrtki poduzetnika početnika pri čemu su žene poduzetnice zastupljene jednako kao i muškarci. Stopa uspješnosti je iznad prosjeka



zadnjih nekoliko godina, a kao najuspješniju priču koja je krenula upravo iz naših inkubatora možemo izdvojiti primjer tvrtke Infobip koja danas zapošljava više od 1.300 ljudi u cijelom svijetu.

Jedan od glavnih ciljeva ovakve podrške je potaknuti samozapošljavanje te poduprijeti rast i razvoj mladih inovativnih poduzetnika kako bi se čim bolje pozicionirali na tržištu.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## U Puli potpisani ugovori vrijedni 100 milijuna kuna za obnovu prirodne baštine, nabavu autobusa i izgradnju hospicija

Grad Pula i Istarska županija su 27. srpnja 2018. godine, zahvaljujući predanom radu i zajedništvu lokalne, regionalne i državne razine, svečano potpisala četiri ugovora koja su važna ne samo za Grad Pulu već i za cijelo Urbano područje.

Zahvaljujući sredstvima rezerviranim kroz ITU mehanizam prvi je potpisan ugovor Urbanog područja Pula za projekt vrijedan 33,7 milijuna kuna bespovratnih sredstava, a koji se odnosi na nabavku novih autobusa na prirodni stlačeni plin te gradnju punionice plina. Zahvaljujući ovom projektu značajno će se unaprijediti kvaliteta javnog gradskog prijevoza te proširiti obuhvat prometovanja na cijelo područje.

Također su potpisana i tri važna ugovora za projekte od interesa za Istarsku županiju. Riječ je o hvalevrijednom projektu „Izgradnja ustanove za palijativnu skrb - Hospicij u Puli“



prijavitelja Porečko i Pulske biskupije te dva projekta iz segmenta prirodne baštine ukupno teška 20 milijuna kuna: projekt prijavitelja Javne ustanove Kamenjak „ORKA-Održivi razvoj značajnog krajobraza Donji Kamenjak i medulinski arhipelag“ te projekt Općine Vrsar „Limski zaljev-Održivo upravljanje zaštićenim područjima“.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Istarska županija započela sa izradom Operativnog plana razvoja cikloturizma

Istarskoj županiji odobrena su bespovratna sredstva Ministarstva turizma iz Fonda za razvoj turizma 2017. godine za projekt Operativni plan razvoja cikloturizma Istarske županije. Ukupna vrijednost projekta je 73.750,00 kn, a planirani početak izrade je u kolovozu 2018. godine. Temeljem provedene javne nabave za izrađivača operativnog plana odabran je Institut za poljoprivredu i turizam iz Poreča.

Operativni plan razvoja cikloturizma izrađuje se za razdoblje od 2019. do 2025. godine, a glavni cilj je dobiti cjeloviti dokument na temelju kojega bi se trebao razvijati cikloturizam Istarske županije što je ujedno i jedna od smjernica Master plana razvoja turizma Istre do 2025.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



## Potpisani ugovori s dobitnicima financijskih potpora po natječaju "Mali projekti za bolje sutra"

25. srpnja 2018. godine u prostorima Zaklade održano je potpisivanje ugovora s dobitnicima financijskih potpora po natječaju za male projekte u zajednici „Mali projekti za bolje sutra“.

Natječaj za male projekte u zajednici raspisuje se iz Fonda gradova i općina čiji su članovi: Buzet, Buje, Labin, Novigrad, Pazin, Vodnjan, Poreč, Rovinj, Kanfanar, Svetvinčenat, Vrsar, Marčana, Motovun, Ližnjan, Medulin, Funtana i Bale. Natječaj je bio raspisan u razdoblju od 11. svibnja do 11. lipnja 2018. godine te su pravo prijave imale udruge i ustanove sa sjedištem u tim gradovima i općinama.

Za financiranje su odabrani slijedeći projekti:

▲ Projekt „Razigrani vremeplov“ Pučkog otvorenog učilišta Pazin u iznosu od 14.400,00 kuna

▲ Projekt „Kilometri kulture: baština i kultura u svakom kutku Bužeštine“ Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet u iznosu od 14.745,15 kuna

▲ Projekt „Osnivanje centra za kulturno stvaralaštvo za neafirmirane umjetnike na području Labinštine“ udruge „Kreativna Akademija Labin“ u iznosu od 9.000,00 kuna

▲ Projekt „S boćanjem za uljučenje!“ Udruge umirovljenika Bujštine u iznosu od 9.200,00 kuna



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

**EDIC Pula - Pola**

**Tel.:** +385 52 555 935  
+385 52 555 937

**Fax.:** +385 52 555 936

**E-mail:** [EDICpulapola@pula.hr](mailto:EDICpulapola@pula.hr)

**Web:** [www.edic.pulapola.eu](http://www.edic.pulapola.eu)  
[www.facebook.com/EDICPulaPola](https://www.facebook.com/EDICPulaPola)  
[https://twitter.com/EDIC\\_PulaPola](https://twitter.com/EDIC_PulaPola)

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola